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Ata da 13ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Estiva, Estado de Minas Gerais Legislatura 2006.

Aos treze dias do mês de setembro do ano dois mil e seis, na Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Estiva, às 14h, sob a Presidência do Ver. Sebastião Tadeu de Almeida foi realizada a décima terceira Reunião Ordinária da Legislatura 2006. Após ter verificado a presença dos vereadores: Alcides do Carmo Barbosa; Benedito Rodrigues Bueno; Benedito Roberto Pereira; Catarina Gomes da Silva; João Batista Pereira; José Leonildo Simões; Roberto Luiz Belizário Moreira e Vagner Abílio Belizário, que assinaram a lista de presença, o Sr. Presidente, declarou aberta a sessão, rogando pela proteção de Deus na realização dos trabalhos que ora se iniciavam. 1ª Parte: EXPEDIENTE: Determinou o Sr. Presidente que fosse lida a ata da sessão anterior realizada aos vinte e três de agosto do corrente ano. Após a leitura solicitou ao Plenário que se manifestasse e não havendo ressalvas a registrar, declarou aprovada a ata. Correspondências da Casa: Ofício nº 049; 050 e 051/06 todos ao Sr. Prefeito Municipal - encaminha Indicação e Leis para sanção; faz convocação e solicitação. Correspondências do Executivo: Ofício nº 116; 123 e 124 – Encaminha Leis sancionadas, cópias de documentos e responde solicitação desta Casa. Leitura das correspondências externas: Ofícios do Ministério da Saúde, informando transferências de recursos; Of. do Congresso Nacional, presta informações; Convite para a Rua de Lazer e Convite para a comemoração do aniversário da cidade de Extrema-MG. TRIBUNA LIVRE: O Sr. Presidente fala sobre as divergências da Lei 986/01 que descreve sobre a Política de Pessoal e da lista sobre os funcionários públicos, enviado pelo Sr. Prefeito, já que muitos funcionários recebem gratificações sem que haja previsão legal e outros que foram contratados sem a devida escolaridade exigida na legislação. O Ver. Benedito Roberto afirma que se tem alguém recebendo o que não pode, tem que ser cortado. Outra questão apontada pelo Sr. Presidente é que foi concedido um aumento de 5% para os servidores públicos, mas os agentes políticos, no caso os  ocupantes de cargo em  comissão, secretários e diretores, também estão recendo este aumento. O Sr. Presidente lembra os demais colegas que o Pré-Orçamento já deveria ser mandado pelo Executivo no mês de agosto, de acordo com a legislação, e que até agora nada foi enviado. A Ver. Catarina indaga qual será a atitude da Casa. Em resposta o Sr. Presidente diz que deve ser bem investigado esses casos e analisados com cautela por todos os membros, pois a responsabilidade também é dos vereadores. O Ver. José Leonildo solicita ao Sr. Presidente para proceder a leitura da 22ª Reunião do Tribunal de Contas. Na leitura ficou demonstrado que o Sr. Prefeito foi multado no valor de R$ 1.000,00 (mil reais), devido ao não envio  de informações sobre  a prestação de contas do FUNDEF ao egrégio Tribunal de Contas  do Estado de Minas Gerais. O Vereador ainda  classifica  como  irresponsável a  atitude  do gestor do  Município. Após muita análise, o Sr. Presidente pergunta ao Plenário sobre qual atitude tomar,  afirmando ainda  que  essa é  uma atitude  que não  gostaria  de tomar  sozinho,  visto  que  ele atualmente figura como sendo o  inimigo  da  nação,  um  inquisidor, ou  algo  parecido,  ao  mesmo  tempo esclarece  que  somente  quer que os  princípios  da moralidade,  da legalidade  e da transparência sejam assegurados. Afirmou ainda que a partir daquele momento, inúmeros comentários maldosos, seriam realizados no sentido de distorcer a história colocando a Câmara como perseguidora do Executivo. Exaltou ainda que a Câmara de Estiva, quer somente o que for de sua competência,  e  fiscalizar o executivo  é uma competência da mesma. Afirmou ainda que  gostaria  que os pedidos  de esclarecimentos solicitados pela  Casa não  fossem  entendidos como  suspeitas ou  manobras para cassar os gestores, mas  como uma  forma  eficaz  de  se tomar consciência  daquilo  que  acontece na administração municipal, e ainda  citou  um  velho  e conhecido  ditado “ Quem não deve não  precisa ter medo, ou  se tornar indiferente”. Não estamos aqui brincando de medir forças, ver quem pode  mais,  estamos aqui para  zelarmos  pelos  munícipes estivenses e ninguém é  moleque,  como já ouviu em  algumas  ocasiões pronunciado por  alguns  entes da administração.. O Ver. Benedito Roberto sugere conversar com o Sr. Prefeito e  que  ele  no mais  curto espaço  de  tempo  tome as  providencias,  afinal essa é  uma atitude  que não pode  acontecer e que pode  dar problema para todos, tanto para o Prefeito  quanto  para a Câmara. A Ver. Catarina apóia o vereador e se diz empenhada na  resolução. O Sr. Presidente resolve mandar um ofício ao Sr. Prefeito demonstrando os erros e solicitando providências. O Ver. Vagner indaga sobre a responsabilidade da Casa referente ao tempo que já foi pago irregularmente aos funcionários. A Assessoria explica que tem dois caminhos: o primeiro é comunicar à Prefeitura e o segundo ao Ministério Público, e que não há o que se falar em responsabilidade por que a Câmara está tomando providências e os vereadores não estão sendo omissos. Por fim, o Ver. José Leonildo pede a contratação de um auditor fiscal para auxiliar na análise dos Processos Licitatórios enviados pela Prefeitura. O Sr. Presidente decidiu contratar uma pessoa especializada.   2ª Parte: ORDEM DO DIA: - INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: Indicação nº 026 e 027/06 ambas do Ver. Tadeu requer que seja realizada a manutenção do mata-burro localizado na estrada do Bairro Barreiro, próximo à casa do Sr. Sebastião Ribeiro e a manutenção no sistema de abastecimento de água do bairro Lagoa, mais precisamente na frente da residência do Sr. Jaime e próximo à residência do Zé Diogo. Após discussão, as indicações foram aprovadas por unanimidade. Requerimento nº 09/06 do Sr. José Maria Andrade, requer cópia de documentos. A Mesa deliberou dar atendimento em parte ao Requerido, dando vistas dos documentos na secretaria da Câmara, uma vez que o volume de cópias é grande e nem todos os processos mencionados no requerimento encontram-se com cópias nesta Casa. PROJETOS: Sem registro. Finalizando os trabalhos, o Sr. Presidente convocou os senhores vereadores para a 14ª Reunião Ordinária a se realizar no dia 27 de setembro às 14h do corrente ano. Determinou em seguida que se lavrasse a presente ata, que após lida e aprovada, segue devidamente assinada. Estiva, 13 de setembro de 2006. 
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